AUTOEVALUACION DEL cAPITULO IV.

Una lente esférica tiene una distancia focal de 14 cm.
Si se coloca un objeto a 18 cm de la lente, &cudl serd
la distancia donde aparecera la imagen?

{di = 63 cm}

Un objeto es colocado delante de una lente esférica de
distancia focal de 2.5 cm. gi la distancia a la que

es reproducida la imagen es de 12 cm, écual es la dis—-
tancia del objeto?

{do = 3.15 cm}

Encontrar la distancia focal de una lente esférica que
tiene una distancia de imagen de 6 cm y la distancia
del objeto es de 9 cm.

{af = 3.6 cm}

Una lente convergente tiene una distancia focal de 8 cm.

Si se coloca un objeto de 14 cm de la lente, calcular
la distancia de la imagen.
{di = 18.66 cm}

Un objeto se coloca a 12 cm de una lente convergente.
Si ésta proporciona una imagen real a 6 cm de la lente,
¢cual serd la distancia focal?

{df = 4 cm}

Una lente convergente tiene una distancia focal de +10
cm. Si se coloca un objeto a 13 cm de la lente, écudl
serd la distancia de la imagen?

{di = 43.3 cm}

Si la distancia de la imagen proporcionada por un obje-
to que se encuentra colocado delante de la lente a 20
cm es de 4 cm, a) écudl sera la distancia focal de la
lente, b) ées realmente una lente divergente?

{a) df= 3.3 cm, b) No}

En un experimento de Optica se encontrd que si se ponfia
en una lente convergente un objeto a 16 cm y que msgi -
Fa 6 cw de altura, éste iba a proporcionar una ima ene
invertida. ‘Si la lente tiene una distancia focal ge 8
ET, .a)’écual’seré la distancia de la imagen producida?
écual sera el tamano de la imagen?, c) &de qué ti-'
po es la imagen?
{a) di= 16 cm, b) Ti= 6 cm, c) Real.}

Una lente @ivergente tiene una distancia focal de -12
cm y una distancia de la imagen de -10 cm. Calcular:

a) la distancia a la cual se j
coloca el ob
aumento de la lente. 5t ok <

{a) do= 5.45 cm, b) A= 1.83}

Una imégen estd aumentada 10 veces. Si la distancia
del objeto es de 11 cm delante de la lente, calcular:

a) 1a diStanCla de la imag distall la O
en, b) la >
C f Ca.l de

{a) di= 110 cm, b) df = 10 cm}

Un objeto esta situado a 20 cm delante de una lente con
vergente de 7.5 cm de distancia focal. Determinar: =

a) la posicidn de la ima
: gen, b) el aument
{fa) di= 12 em, b) A= 0.6} ' F g o0

Un objeto estd situado 10 cm delante de una lente con--
vergen?elge 15 cm de distancia focal. Determinar: a)
la posicidon de la imagen, b) el aumento. :

{a) di = -30 cm, b) A= -3}

galcular la distancia y el tamano de la imagen produci-
a por una lente divergente que tiene una distancia fo-

cal de 8 cm si el objeto estd si
situado a 2 ]
ne una altura de 2 cm. W o L G

{a) di = -4.54 cm, b) Ti= -0.864 cm}
Una lente divergente tiene una distancia focal de 18 cm

S% se coloca un objeto de 9 cm de altura a una distan--
cia de 27 cm de la lente, calcular: a) la distancia de
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la imagen, b) el tamano de la imagen.
{a) di= -10.8 cm, Db) Ti= -3.6 cm}

Un espeljo esférico concavo tiene un radio de curvatura
de 2.25 m. Si se sitla un objeto de 18 cm de altura
delante de €1 a una distancia de 1 m, calcular: a) la
distancia de la imagen, b) el tamano de la imagen.
{di= 900 cm, b) Ti= -162 cm}

Un espejo esférico cdncavo tiene un radio de curvatura
de 1.5 m. Determinar: a) la distancia de la imagen,

b) el tamano de la imagen de un objeto real de 10 cm

de altura situado a una distancia de 1 m.

{a) di= 300 cm, b) Ti= 30 cm}

Determinar: a) la distancia de la imagen, b) el tama
fio de la imagen de un objeto que esta situado a una

distancia de 1.6 m delante de un espejo esférico cdnca

vo de 0.4 m de radio. EIl tamano del objeto es de 2 cm.

{a) di= 22.85 cm, b) Ti= 0.285 cm}

Un objeto de 6 cm de altura es colocado delante de un
espejo esférico céncavo de 0.8 m de radio a una distan
cia de 0.25 m. Calcular: a) la distancia de la ima--
gen, b) el tamano de la imagen.

{di= -66.6 cm, b) Ti= -15.984 cm}

Un objeto de 6 cm de altura se encuentra situado de--
lante de un espejo convexto de 20 cm de radio. Si el
objeto refleja una imagen a 70 cm de distancia, calcu-
lar: a) la distancia del objeto, b) el tamano de la
imagen.

{do= 8.75 cm, b) Ti= -48 cm}

La imagen producida por un objeto de 6 cm de altura se
encuentra a 12 cm detras del espejo. Si el espejo es
convexo y tiene un radio de 40 cm, determinar: a) la
distancia a la que se colocd el objeto, b) el tamano
de la imagen.

{do = 7.5 cm, b) Ti = -9.6 cm}

< : i :
eterminar la imagen de un objeto situado a 10 cm delan

Determinar la imagen obtenida en un espejo esférico

cbncavo de 60 cm de radio, de un j
b
delante de &é1. objeto sitado a 20 cm

{di = —60 cm}




